Ein hoher Preis
. Wo soll das nur enden?
Informationsblatt 01

Darlehen ist nicht gleich Darlehen

: Ayse und Sophia wollen es genau wissen und schauen sich die Angebote der

: alles-easy-Bank an. Die Bank bietet ein Darlehen, also einen langfristigen Kredit,
i Uber 30.000 EUR an. Die Laufzeit betragt 6 Jahre, der Nominalzins liegt bei 8%

i p.a. Es besteht die Méglichkeit, diesen Kredit als endfalliges Darlehen, Abzah-

: lungsdarlehen oder Annuitatendarlehen aufzunehmen.

Hier sehen Sie die Tilgungsplane flr die drei Darlehensarten.

Jahr gRestschuId Zinsen Tilgung
13000000 .................................. 240000 ....................................... 000
23000000 .................................. 240000 ....................................... OOO
33000000 .................................. 240000 ....................................... 000
43000000 .................................. 240000 ....................................... OOO
53000000 .................................. 240000 ....................................... 000
63000000 .................................. 240000 .............................. 3000000
L Abzahlunngarlehen .............................................................................................................................
L J ahr ........... Restsc hu| d .............................. ste n ..................................... -|-,|g u ng ..................................
13000000 .................................. 240000 ................................. 500000
22500000 .................................. 200000 ................................. 500000
32000000160000 ................................. 500000
L 4 ............................................... 1 5 00000 ................................... 1 . 20000 ................................. 50 0 OOO :
L 5 ................................................ 1 0 00000 ..................................... 80000 ................................. 50 0 000 .
6500000 ..................................... 40000 ................................. 500000

Jahr Restschuld gAnnuitét Zinsen Tilgung
;L 1 .................................... 3000000 ....................... 6 48946 240000 ..................... 408946 i
2 .................... 2591054 ....................... 6 48946207284 ..................... 441662
: 3 .................................... 21 49392 ....................... 6 48946 ..................... 1 71 951 ..................... 4769 95 .
- 4 .................................... 1 6 72397 ....................... 6 48946 ..................... 1 33792 ..................... 51 51 54 K
. 5 .................................... 1 1 5 7243 ....................... 6 48946 ....................... 92579 ..................... 5563 67 :
L 6 ...................................... 6 00877 ....................... 6 48946 ....................... 48070 ..................... 6008 76 .



